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Parcours A

OPENSKIFF : D.1bis, 2, 3, 2,
29%r:D.1,4,1,2,3, A

ANNEXE DERIVEURS

PARCOURS A

VENT

!

A

A

DEPART

3,A

Réduit (envoi du pavillon S sur le comité)

OPENSKIFF : D.1bis, 2, 3, A
29%r:D.1,2,3 A

ARRIVEE




ANNEXE DERIVEURS

PARCOURS B

VENT

!
A

AN

ARRIVEE

-

Parcours B

OPENSKIFF : D.1bis, 2 a babord ou 3 a tribord , 1bis, 2 a babord, A
29%er : D.1, 2 a babord ou 3 a tribord , 1bis, 2 a babord,

DEPART

Réduit (envoi du pavillon S sur le comité)
OPENSKIFF : D.1bis, 2 a babord, A

29%r : D.1, 2 a babord A







